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Número da pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/BRASIL92.FEV-00298 
Título da Pesquisa: AVALIAÇÃO COLLOR - 2 ANOS 
Data: 20-21 e 25/02/92 
Tamanho da amostra: 3334 
Universo: População adulta do Brasil 

 
val label sexo 
1 "Masculino" 
2 "Feminino". 

 
val label idade 
1 "16 a 25 anos" 
2 "26 a 40 anos" 
3 "41 anos ou +". 

 
var label p1 "No dia 15 de março o presidente Collor completa dois anos de mandato. Na sua 
opinião ele está fazendo um governo:". 
1 "Ótimo" 
2 "Bom" 
3 "Regular" 
4 "Ruim" 
5 "Péssimo" 
6 "Não sabe" 
7 "Não respondeu". 

 
var label p2 "Em quem você votou no 2o turno das eleições para presidente em 89:". 
"Em Collor" 
1 "Em Lula" 
2 "Em branco/nulo" 
3 "Não votou" 
4 "Não lembra" 
5 "Não respondeu". 

 
var label p3 "Se a eleição para presidente da República fosse hoje, em quem você votaria?". 
"Em Collor" 
1 "Em Lula" 
2 "Em branco/nulo" 
3 "Não votaria/não vota" 
5 "Não sabe" 
6 "Não respondeu". 

 

var label p4 "com qual frase você concorda mais em relação ao governo federal:". 
"Este governo está resolvendo os problemas econômnicos do país" 
1 "Este governo tem capacidade para resolver, mas precisa de mais tempo" 
3 "Este governo não pode resolver esses problemas" 
4 "Nenhum governo pode resolver esses problemas" 
5 "Não sabe/nenhuma dessas" 
6 "Não respondeu". 
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var label p5 "você diria que o dinheiro que você e sua família ganham:". 
"É mais do que suficiente" 
1 "é exatamente o que precisam para viver" 
3 "Não é suficiente, às vezes falta" 
4 "É muito pouco, trazendo muitas dificuldades" 
5 "Não sabe" 
6 "Não respondeu". 

 
var label p6 "Na sua opinião, daqui para frente, a inflação vai:". 
"Aumentar" 
1 "Diminuir" 
2 "Ficar como está" 
4 "Não sabe" 
5 "Não respondeu". 

 
var label p7 "Você é a favor:". 
"Do presidencialismo, que é o 
sistema atual, em que o 
presidente é o único chefe do 
governo e escolhe os 
ministros de estado" 
1 "Do parlamentarismo, sistema em que o presidente divide a chefia do governo com um primeiro 
ministro, que indica os ministros de estado" 
2 "Outras respostas" 
3 "Não sabe" 
4 "Não respondeu". 

 
var label p8 "Com qual destas três frases você concorda mais:". 
"A democracia é sempre melhor do que qualquer outra forma de 
governo" 
1 "Em certas circunstâncias, é melhor uma ditadura do que um regime democrático" 
3 "Tanto faz se o governo é uma democracia ou uma ditadura" 
4 "Outras respostas" 
5 "Não sabe" 
6 "Não respondeu". 

 
var label p9a "Quanto às eleições para a prefeitura que ocorrerão em outubro deste ano, o apoio 
de presidente Collor a um candiato a prefeito de sua cidade:". 
1 "Poderia levar você a escolher esse candidato" 
2 "Faria você não votar nesse candidato" 
3 "Seria indiferente" 
4 "Não sabe" 
5 "Outras respostas" 
6 "Não respondeu" 
7 "Depende do candidato". 
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var label p9b "E o apoio do governador Luis Antonio Fleury?". 
val label p9b 
0 "Não se aplica" 
1 "Poderia levar você a escolher esse candidato" 
2 "Faria você não votar nesse candidato" 
3 "Seria indiferente" 
4 "Não sabe" 
5 "Outras respostas" 
6 "Não respondeu" 
7 "Depende do candidato". 

 
var label p10 "Em relação às eleições deste ano para a prefeitura da sua cidade, você diria que 
está:". 
val label p10 
1 "Muito interessado" 
2 "Um pouco interessado" 
3 "Nada interessado" 
4 "Não sabe" 
5 "Não respondeu". 

 
var label p11 "No dia 15 de março o governador Luis Antonio Fleury compelta um ano de mandato. 
Na sua opinião ele está fazendo um governo:". 
val label p11 
0 "Não se aplica" 
1 "Ótimo" 
2 "Bom" 
3 "Regular" 
4 "Ruim" 
5 "Péssimo" 
6 "Não sabe" 
7 "Não respondeu". 

 
var label p12 "Em quem você votou no 2o turno das eleições para governador no ano passado:". 
val label p12 
0 "Não se aplica" 
1 "Em Fleury" 
2 "Em Maluf" 
3 "Branco/nulo" 
4 "Não sabe" 
5 "Não respondeu" 
6 "Votou nulo/em branco". 

 
var label p13 "Se a eleição para governador fosse hoje, em quem você votaria:". 
val label p13 
0 "Não se aplica" 
1 "Em Fleury" 
2 "Em Maluf" 
3 "Branco/nulo" 
4 "Não sabe" 
5 "Não respondeu" 
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var label p14a "Pensando nos serviços que são de responsabilidade do governo estadual, qual é, 
na sua opinião, o principal problema do estado de São Paulo hoje?". 
val label p14a 
0 "Não se aplica" 
1 "Saúde" 
2 "Educação" 
3 "Segurança" 
4 "Habitação" 
5 "Transporte" 
6 "Saneamento Básico" 
7 "Abastecimento" 
8 "Cultura" 
9 "Meio Ambiente" 
10 "Adm. Pública" 
11 "Outro problema" 
12 "Nenhuma/não tem" 
13 "Não sabe" 
14 "Não respondeu" 
15 "Desemprego" 
16 "Inflação/carestia/custo de vida/baixos salários" 
17 "Pobreza/fome" 
18 "Impostos" 
19 "Menor abandonado" 
20 "Enchentes" 
21 "Corrupção". 

 
var label p14b "E em qual área o governo estadual está se saindo melhor?". 
val label p14b 
0 "Não se aplica" 
1 "Saúde" 
2 "Educação" 
3 "Segurança" 
4 "Habitação" 
5 "Transporte" 
6 "Saneamento Básico" 
7 "Abastecimento" 
8 "Cultura" 
9 "Meio Ambiente" 
10 "Adm. Pública" 
11 "Outro desempenho" 
12 "Nenhuma/não tem" 
13 "Não sabe" 
14 "Não respondeu" 
15 "Desemprego" 
16 "Inflação/carestia/custo de vida/baixos salários" 
17 "Pobreza/fome" 
18 "Impostos" 
19 "Menor abandonado" 
20 "Enchentes" 
21 "Corrupção". 
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var label p15a "Quais destes problemas ambientais você considera o mais grave?". 
val label p15a 
0 "Não se aplica" 
1 "Risco de destruição de grandes áreas naturais, como a Floresta Amazônica e o Pantanal" 
2 "Ameaça de extinção de várias espécies animais" 
3 "Poucas áreas verdes nas cidades" 
4 "Poluição das águas das represas e dos rios" 
5 "Poluição do ar" 
6 "Poluição sonora" 
7 "Falta de rede de água e esgoto" 
8 "Falta de depósitos adequados para o lixo das cidades" 
9 "Ocorrência de enchentes e deslizamentos" 
10 "Risco de acidentes nucleares" 
11 "Nenhum deles" 
12 "Não sabe" 
13 "Não respondeu". 

 
var label p15b "E qual é o que mais te atinge pessoalmente?". 
val label p15b 
0 "Não se aplica" 
1 "Risco de destruição de grandes áreas naturais, como a Floresta Amazônica e o Pantanal" 
2 "Ameaça de extinção de várias espécies animais" 
3 "Poucas áreas verdes nas cidades" 
4 "Poluição das águas das represas e dos rios" 
5 "Poluição do ar" 
6 "Poluição sonora" 
7 "Falta de rede de água e esgoto" 
8 "Falta de depósitos adequados para o lixo das cidades" 
9 "Ocorrência de enchentes e deslizamentos" 
10 "Risco de acidentes nucleares" 
11 "Nenhum deles" 
12 "Não sabe" 
13 "Não respondeu". 

 
var label partido "Qual é o seu partido político de preferência? (Resposta Espontânea e Única)". 
val label partido 
1 "PMDB" 
2 "PT" 
3 "PDS" 
4 "PTB" 
5 "PDT" 
6 "PFL" 
7 "PSDB" 
8 "PRN" 
9 "PCB" 
10 "PC do B" 
11 "PSB" 
12 "PL" 
13 "Outros partidos" 
14 "Nomes/referências" 
15 "Nenhum/não tem/não sabe" 
16 "Não respondeu". 
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var label p19 "Você ou alguémna sua casa respondeu o Censo do IBGE no ano passado? (SE 
NÃO) Você tem certeza que ninguém da sua casa foi entrevistado ou pode ser que alguém da sua 
casa tenha respondido o Censo e você não ficou sabendo?". 
val label p19 
1 "Sim, respondeu/responderam" 
2 "Não, com certeza ninguém respondeu" 
3 "Não sabe" 
4 "Outras respostas" 
5 "Não respondeu". 

 
var label p21 "Contando você, no total quantas pessoas moram na sua casa, entre adultos e 
crianças, tirando os empregados domésticos?". 
val label p21 
99 "Não respondeu". 

 
var label carro "Quantos carros existem em sua casa?". 
val label carro 
6 "6 ou mais" 
7 "Não respondeu" 
9 "Não tem". 

 
var label radio "Quantos rádios existem em sua casa?". 
val label radio 
6 "6 ou mais" 
7 "Não respondeu" 
9 "Não tem". 

 
var label banhe "Quantos banheiros existem em sua casa?". 
val label banhe 
6 "6 ou mais" 
7 "Não respondeu" 
9 "Não tem". 

 
var label empreg "Quantos empegados mensalistas existem em sua casa?". 
val label empreg 
6 "6 ou mais" 
7 "Não respondeu" 
9 "Não tem". 

 
var label tvcor "Quantas TV a cores existem em sua casa?". 
val label tvcor 
6 "6 ou mais" 
7 "Não respondeu" 
9 "Não tem". 

 
var label tvbp "Quantas TV preto e branco existem em sua casa?". 
val label tvbp 
6 "6 ou mais" 
7 "Não respondeu" 
9 "Não tem". 

 
var label maqlav "Quantas máquinas de lavar roupa existem em sua casa?". 
val label maqlav 
6 "6 ou mais" 
7 "Não respondeu" 
9 "Não tem". 
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var label aspira "Quantos aspiradores de pó existem em sua casa?". 
val label aspira 
6 "6 ou mais" 
7 "Não respondeu" 
9 "Não tem". 

 
var label video "Quantos vídeo-cassete existem em sua casa?". 
val label video 
6 "6 ou mais" 
7 "Não respondeu" 
9 "Não tem". 

 
var label gelad "Quantas geladeiras existem em sua casa?". 
val label gelad 
6 "6 ou mais" 
7 "Não respondeu" 
9 "Não tem". 

 
var label fone "Quantas linhas telefônicas existem em sua casa?". 
val label fone 
6 "6 ou mais" 
7 "Não respondeu" 
9 "Não tem". 

 
var label escola "Até que ano da escola você estudou?". 
val label escola 
1 "Analfabeto / Primário incompleto" 
2 "Primário completo / Ginasial incompleto" 
3 "Ginasil completo" 
4 "Colegial incompleto" 
5 "Colegial completo" 
6 "Superior incompleto" 
7 "Superior completo" 
8 "Pós-graduação" 
9 "Não respondeu". 

 
var label escolac "E o chefe da família?". 
val label escolac 
1 "Analfabeto / Primário incompleto" 
2 "Primário completo / Ginasial incompeto" 
3 "Ginasil completo" 
4 "Colegial incompleto" 
5 "Colegial completo" 
6 "Superior incompleto" 
7 "Superior completo" 
8 "Pós-graduação" 
9 "Não respondeu". 
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var label renda "Caso o entrevistado não saiba dizer espontaneamente a renda familiar, mostre o 
cartão de renda e reaplique a pergunta 23, assinalando a resposta nas alternativas abaixo e no 
espaço acima.". 
1 "Até 2 SM" 
2 "De 2 a 5 SM" 
3 "De 5 a 10 SM" 
4 "De 10 a 20 SM" 
5 "Mais de 2O SM" 
6 "Não sabe/não respondeu" 
7 "Não teve rendimentos". 

 
Var label Estado 
 
1 AC 
2 AL 
3 AM  
4 BA  
5 CE 
6 DF 
7 ES 
8 GO  
9 MA 
10 MG  
11 MS  
12 MT 1 
13 PA  
14 PB  
15 PE  
16 PI  
17 PR  
18 RJ  
19 RN 
20 RO  
21 RS  
22 SC 
23 SE 
24 SP 
 
 
 
Var label Região 
1 Sudeste 
2 Sul  
3 Nordeste  
4 Norte / Centro Oeste 


